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В УЖГОРОДІ ВІДКРИЛИ  
ЦЕНТР РЕКРУТИНГУ НАЦГВАРДІЇ

ТАЛАНОВИТИХ УЖГОРОДСЬКИХ 
ШКОЛЯРІВ ВІДЗНАЧИЛИ 

ГРОШОВИМИ ПРЕМІЯМИ
Міський голова Богдан Андріїв та начальниця 
Управління освіти Ужгородської міської ради 
Наталія Баранюк привітали переможців і при-
зерів І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
Малої академії наук України у 2022/2023 
навчальному році, а також переможців і при-
зерів ІІІ й ІVетапів Всеукраїнських учнівських 
олімпіад. Урочистості відбулися 1 червня у 
сквері імені Героїв Майдану.

Тут всі громадяни зможуть більше дізнатись про підрозділ  
НГУ, який дислокується в регіоні, а також про те, які завдання  
виконують гвардійці та які вакансії існують зараз.

службу за мобілізацією, так і службу за контрактом. 
Ми гарантуємо повне забезпечення. У Національній 
гвардії України професійні інструктори постійно про-
водять тренування на найвищому рівні. До послуг 
військовослужбовців також є відомчі заклади охорони 
здоров’я. Але головна перевага – це виконання по-
чесного обов’язку громадян серед побратимів і земля-

ків», – підкреслив речник Закарпатського 
підрозділу Олексій Куделя.

У центрі рекрутингу громадяни також 
можуть дізнатися про спеціальності, яким 
навчають у вищих навчальних закладах 
Національної гвардії України. Після здо-
буття освіти випускники отримають офі-
церські звання, стануть командирами і 
розпочнуть військову кар’єру в команді 
професіоналів.

Центр працює за адресою: м. Ужго-
род, Православна набережна, 20.

Графік роботи: будні – з 8:30 до 
17:30; вихідні – з 8:30 до 11:00.

«Наша головна мета – поповнити наш під-
розділ кваліфікованими і вмотивованими 
фахівцями. Ми пропонуємо різні посади 

для солдатів, сержантів і офіцерів. Всі наші військо-
вослужбовці отримують гідне навчання, спорядження 
і фінансове забезпечення. Ми будемо раді бачити в 
наших лавах мешканців, які хочуть приєднатися до Сил 
оборони України, щоб давати гідну відсіч російським 
агресорам, а також хочуть забезпечувати мир та спокій 
своїм землякам у регіо-
ні», – зазначив началь-
ник відділення кадрової 
роботи Олег Білецький.

У центрі рекрутингу 
фахівці нададуть кон-
сультацію і, за бажанням 
відвідувача, скерують у 
підрозділ для проведення 
співбесід, проходження 
військово-лікарської ко-
місії і зарахування на 
військову службу.

«Ми пропонуємо як 

ДЛЯ ЛІТНІХ ЛЮДЕЙ 
ЗАПЛАНОВАНО ПРОВЕСТИ 
ЦИКЛ ОСВІТНІХ ТРЕНІНГІВ 

З ЦИФРОВОЇ ГРАМОТНОСТІ 
Чергове засідання Координаційної ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб відбулося в Ужгородській міській раді. 

Серед розглянутого – зміни до складу Координацій-
ної ради та інформація щодо оздоровлення дітей 
із числа ВПО. Начальник відділу виконання місь-
ких цільових програм, сім'ї та гендерної політики 

департаменту соціальної політики Дмитро Власик розповів 
про порядок прийняття заяв від ВПО на перебування дітей 
влітку у пришкільних таборах та у дитячих центрах на тери-
торії області. Дитячі програми відпочинку та оздоровлення 
є повністю безкоштовними та фінансуються із міського та 
обласного бюджетів. 

Також звітували про стан впровадження проєктів за ре-
зультатами ідеятону «Створи свій Ужгород» – для осіб похилого 
віку від «БО «БФ «Гуманітарний центр «Совине гніздо» та для 
молоді «Здоров!Я» за підтримки МБО «СОС Дитячі містечка 
Україна».

Зокрема, керівниця «БО «БФ «Гуманітарний центр «Сови-
не гніздо» Вікторія Синьо розповіла про проєкт «Соціум без 
вікових бар’єрів: зближення поколінь для активного життя». 
За її словами, для літніх людей заплановано провести цикл 
освітніх тренінгів з цифрової грамотності та гігієни, зустрічі 
за інтересами, залучити людей похилого віку до проведення 
занять та майстер-класів для дітей, що сприятиме обміну до-
свідом між поколіннями, вирішенню проблеми самотності та 
соціальної ізольованості.

Голова Ради з питань ВПО при Закарпатській обласній 
військовій адміністрації, менеджерка соціальної сфери МБО 
«СОС Дитячі містечка Україна» Наталя Криворучко розповіла 
про проведення тренінгів для підлітків на тему ментального 
здоров'я у рамках проекту-переможцю «Здоров!Я», який про-
ходив за підтримки Ужгородської міської ради.

Тренінг довів, що тема надважлива, а участь у заході 
брали як місцеві підлітки, так і діти-переселенці. Такі заходи 
забезпечують рівність доступу до неформальної освіти для 
молоді зі статусом ВПО та молоді приймаючих громад.

За високі досягнення у 
навчанні дітям вручили 
сертифікати на отриман-

ня грошових винагород.
103 переможці та призери 

міського етапу МАНу отримали 
винагороди: 1000 гривень за 
перше місце та по 800 гривень за 
отримане друге-третє місце.

Восьмеро переможців та при-
зерів ІV етапу Всеукраїнських учнів-

ських олімпіад з учнівських пред-
метів отримали: за І місце – 6000 
гривень, за ІІ місце – 5000 гривень, 
за ІІІ місце – 4000 гривень.

66 переможців та призерів ІІІ 
етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад також отримали грошові 
винагороди – за І місце – 5000 
гривень, за ІІ місце – 4000 гри-
вень, за ІІІ місце – 3000 гривень.

Навчання під час війни саме по 

собі вже є справжнім викликом як 
для учнів, так і вчителів. Ужгород, хоч 
і тилове місто, чим ми завдячуємо 
нашим Збройним Силам, проте по-
вітряні тривоги і тут переривають 
навчальний процес, а тривожність 
супроводжує наших дітей постійно, 
на жаль. Однак попри все, вони про-
довжують навчатися, брати участь у 
різноманітних конкурсах та змаган-
нях. І показують високі результати. 
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ФОТОФАКТ

У БО БФ "Гуманітарний центр "Совине гніздо" 
минулого тижня внутрішньо переміщені особи, 
зареєстровані в Ужгороді, отримали:

– 30 пакетів із необхідними речами для дітей 
до 1 року;

– 50 пакетів з гігієнічними наборами;
– 50 пакетів з продуктовими наборами.
Протягом тижня волонтери видавали одяг, взуття, 

постільну білизну та посуд (видали 2400 одиниць).
Видачу гуманітарної допомоги здійснювали 

у партнерстві з PDUM Partnerschaft Deutschland-
Ukraine/Moldova e. V., Luftfahrt ohne Grenzen / Wings 
of Help e.V. та іншими благодійниками.

Нагадуємо, за відповідними реєстраціями для 
отримання допомоги стежте на сторінках центру 
«Совине гніздо» в телеграмі або фейсбуку. Додат-
кову інформацію можна отримати на офіційній 
сторінці https://sovyne.com.ua/

ЦЬОГОРІЧ В УЖГОРОДСЬКІЙ ШКОЛІ 
МИСТЕЦТВ 71 ВИПУСКНИКІВ, 

47 із них – відмінники

Ужгородська школа мистецтв пишається сво-
їми талановитими учнями та випускниками, 
кожне досягнення вихованців закладу – при-
від для гордості. Варто додати, що учні та 
випускники постійно радують своїх педагогів.

У пп’ятницю минулого тижня в об-
ласному муздрамтеатрі урочисто 
вітали цьогорічних випускників 
школи та вручали їм свідоцтва про 

закінчення початкової мистецької освіти. 
Навчання на фортепіанному, відділі струнно-
смичкових інструментах, відділах духових та 

ударних інструментів, народних інструментів, 
відділі сольного співу, хореографічному відді-
ленні й відділенні образотворчого мистецтва 
закінчили 71 випускник, 47 із них – на відмін-
но. 14 випускників уже висловили бажання 
продовжити навчання у профільних вищих 
навчальних закладах. За успішну концертну 
та виставкову діяльність 63 вихованців школи 
нагородили подяками.

Учнів, випускників та батьків із успішним 
завершенням навчання привітали міський 
голова Богдан Андріїв, директорка школи мис-
тецтв Наталія Громова, начальниця управління 
у справах культури, молоді та спорту міськради 
Алла Чернобук. 

Сцена драмтеатру відкрила глядачам яскра-
ве мистецьке дійство за участі талановитих танцівників – із традиційним звітним концертом виступили учні 
хореографічного відділу Ужгородської школи мистецтв. А юні художники – випускники відділення образот-
ворчого мистецтва – представили у фойє свою творчість виставкою дипломних робіт.

Свій випускний вечір учні школи мистецтв також уже традиційно поєднали із благодійністю – у залі 
тривав збір коштів на підтримку наших захисників.

В УЖГОРОДСЬКІЙ 
БІБЛІОТЕЦІ ВІДБУЛОСЯ 

ДИТЯЧЕ СВЯТО
Дитинство – час віри у фей та єдинорогів, період крилатих  
мрій та очікування дива. Діти сьогодення – це діти,  
чиє дитинство зіпсоване та скалічене страшною війною. 

Але кожна дитина у світі має право жити під мирним не-
бом, у світі, де немає війни і болю. Дорослі завжди пови-

нні захищати і підтримувати дітей і створювати такий світ. Саме 
за таке майбутнє стоять на захисті нашої держави воїни ЗСУ.

1 червня відзначають Міжнародний день захисту дітей. 
Для України це свято зараз як ніколи актуальне. Ужгородська 
публічна бібліотека і бібліотечний дворик напередодні пере-
творилися у центр дитячих розваг. Бібліотекарі підготували 
різні локації – із цікавими активностями для найменших, 
захопливими майстер-класами, рухливими іграми, співами 
і танця. На заході були діти, батьки яких воюють, які зникли 
безвісти, з інклюзією, ВПО та активні користувачі бібліотеки. 
Кожен момент був сповнений радістю та солодкими ласощами. 
Долучилися до проведення свята і благодійники – депутати 
міської ради Анатолій Ковальський та Арсен Мелкумян.

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
ЗМІЦНЮЄ СПІВПРАЦЮ  

ІЗ МІСТАМИ-ПОБРАТИМАМИ  
ТА ЄВРОПЕЙСЬКИМИ ПАРТНЕРАМИ

Упродовж минулого тижня представники 
Ужгорода побували в муніципалітетах-партнерах, 
де обмінялися досвідом та детально обговорили 
роботу над спільними проєктами подальшої 
співпраці задля розвитку громади.

Так, міський голова Богдан Андріїв відвідав 
румунське місто-побратим Сату-Маре, яке, 
крім реалізації спільних грантових проєктів, у 

перші дні повномасштабного вторгнення надавало гу-
манітарну допомогу Ужгороду і зараз також висловлює 
свою солідарність із Україною та українцями.

Делегація у складі заступника міського голови Єв-
гена Плавайка, директора департаменту міської інфра-
структури Віталія Гільтайчука, начальників управління 
економічного розвитку міста Василя Цапа, управління 
міжнародного співробітництва та інновацій Вікторії 
Тарахонич, директора стадіону «Авангард», депутата 

міської ради Віктора Качура побувала у місті-побратимі 
Дармштадт. Ужгородці мали офіційні зустрічі із обербюр-
гомайстром Ганно Бенцом та працівниками муніципалі-
тету, взяли участь у мітингу на підтримку України, який 
щосуботи проводять у цьому німецькому місті. Дармштадт 
із перших днів війни і до сьогодні надає велику підтримку 
та гуманітарну допомогу Ужгороду.

Радник міського голови Анатолій Ковальський у скла-
ді делегації Асоціації міст України взяв участь в асамб-
леї Асоціації міст і громад Словаччини. Подія зібрала у 
Братиславі близько 1200 представників міст-членів і 
муніципалітетів.

Такі зустрічі та обмін досвідом, переконані всі сто-
рони, сприяє зміцненню дружніх відносин між нашими 
містами та країнами.
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УЖГОРОД
 У ЖАЛОБІ...

ТИЖДЕНЬ
У «БОРЖАВІ» ЗАХИСНИКИ МОЖУТЬ 

ОТРИМАТИ ВСІ НЕОБХІДНІ ПОСЛУГИ 
ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ ЗДОРОВ’Я – 

програму реабілітації розробило управління  
охорони здоров’я та цивільного захисту  

населення Ужгородської міськради

Санаторій «Боржава» у Хустському районі, де за програмою медичної реабілітації, ухваленої на сесії 
Ужгородської міськради, відновлюються військові, які брали участь у бойових діях щодо забезпечення 
оборони України, днями відвідали міський голова Богдан Андріїв, його заступники Вадим Борець та Іван 
Завидняк, начальник управління охорони здоров’я та цивільного захисту населення Ярослав Глагола. 

З’ЇЗД В УЖГОРОДІ ЗІБРАВ  
ПОНАД 300 КАРДІОХІРУРГІВ УКРАЇНИ  

ТА ЇХНІХ ЗАКОРДОННИХ КОЛЕГ
XXІX Всеукраїнський з’їзд серцево-судинних хірургів з міжнародною участю зібрав в Ужгороді понад  
300 провідних кардіологів та кардіохірургів, електрофізіологів, інтервенціоністів та анестезіологів України, 
ще близько пів тисячі фахівців взяли участь в режимі онлайн. Це – щорічний науково-практичний захід,  
який об’єднує професійну спільноту кардіохірургів України та закордонних колег.

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЗМІНИ ТАРИФІВ
Шановні споживачі! 28 травня 2024 року НКРЕКП було проведено засідання у результаті якого Постановою №1006  
КП «Водоканал м. Ужгорода» було встановлено 
тарифи на централізоване водопостачання та 
централізоване водовідведення на 2024 рік. 
Відповідно до цієї Постанови, з 01.06.2024 
року, тарифи будуть становити (див. табл.):

Ознайомитися з Постановою 
№1006 від 28.05.2024 року Ви може-
те на офіційній сторінці сайту НКРЕКП.

Адміністрація КП «Водоканал м. Ужгород»

 

Категорії  споживачів Один. 
виміру

Вартість тарифів з 01.06.2024 р. 
РАЗОМЦентралізоване 

водопостачання
Централізоване 
водовідіедення 

Населення (без змін) 

грн/м³

26,52 16,34 42,86 

Бюджетні установи, інші 
споживачі 36,43 21,92 58,35 

Споживачі, які є суб’єктами 
господарювання  
(оптовий тариф) 

14,26 15,9 30,16 

 

Ішемічна хвороба 
серця, вроджені 
та набу ті  вади 

серця, порушення рит-
му серця, акушерська 
кардіологія та кардіохі-
рургія, серцева недо-
статність, сучасні мініін-
вазивні кардіохірургічні 
втручання та серцево-
судинні технології – це 
лише частина тем, які 
опрацьовували протя-
гом двох днів.

Серед доповідей 
– теми «Кардіологія в 
Україні в умовах війни», 
«Хірургія критичних ста-
нів», «Інтервенційна кар-
діологія». 

Зі вступним словом 
до присутніх звернувся 

директор Національ-
ного інституту серце-
во-судинної хірургії 
імені М. М. Амосова 
НАМН України Ва-
силь Лазоришинець, 
привітали учасників 
форуму і ректор УжНУ 
Володимир Смолан-
ка, начальник Закар-
патської ОВА Віктор 
Микита, голова За-
карпатської облради 
Роман Сарай, місь-
кий голова Ужгорода 
Богдан Андріїв.

Окрему увагу на 
з’їзді, який пройшов у 
ректораті УжНУ, приділи-
ли реформуванню галузі, 
роботі закладів з НСЗУ та 
проблемним питанням 

функціонування та роз-
витку кардіохірургічних 
центрів. Також відбулися 
2 сателітні заходи – На-
ціональний симпозіум із 

профілактики раптової 
серцевої смерті та ІІ Все-
українська конференція 
з експертної електро-
фізіології.

Посадовці ви-
вчали умови, 
у яких пере-

бувають наші захисни-
ки, поспілкувалися із 
медичним персоналом, 
військовими, яким по-
дякували їм за службу та 
захист держави, поба-
жали якнайшвидшого 
одужання. 

Нагадаємо, програ-
му реабілітації для вій-
ськовослужбовців, учас-
ників бойових дій, які 
звільнились із лав ЗСУ 
та отримали травми, 
поранення, розроби-
ло управління охорони 
здоров’я та цивільно-
го захисту населення 
міськради. У «Боржа-
ві» захисники можуть 
отримати всі необхідні 
послуги для швидкого 
відновлення здоров’я: 

д іагностику, 
консультацію 
профільних лі-
карів, зокрема 
й реабілітоло-
гів, процедури 
водо-, теплолі-
кування, апа-
ратної фізіо-
терапії та за 
необхідності 
психологічну 
допомогу. 

Програма 
розрахована 
на реабіліта-
ційно-відновне 
лікування піс-
ля отриманих 
поранень (травм), про-
ведених оперативних та 
конструктивних методів 
лікування опорно-рухо-
вого апарату.

Для того, щоб ско-
ристатися нею, меш-

канцям Ужгорода, які 
брали участь у бойових 
діях і потребують від-
новлення, треба звер-
нутися до управління 
охорони здоров’я та 
цивільного захисту на-
селення Ужгородської 

міської ради, зробити 
це можна, й зателе-
фонувавши за одним 
з номерів (0312) 61 
38 48; (0312) 61 73 77, 
після чого заповнити 
необхідну заяву й на-
дати документи.

 
 

ХАЙ ЗЕМЛЯ ЇМ БУДЕ ПУХОМ…

Із сумом повідомляємо, що за даними КП Ужгородський 
комбінат комунальних підприємств» від 29 травня  

по 4 червня ПІШЛИ З ЖИТТЯ 15 УЖГОРОДЦІВ: 

Прайс Юрій Ісаакович 1948 р.н.
Сюч Георгіна Василівна 1968 р.н.

Петрюк Дмитро Сергійович 2023 р.н.
Товтин Олександра Володимирівна 1983 р.н.

Сідлецька Надія Іванівна 1947 р.н.
Арішака Клавдія Олександрівна 1946 р.н.
Остапко Михайло Васильович 1955 р.н.
Кирлик Олександр Іванович 1983 р.н.
Тирпак Аранка Євгеніївна 1955 р.н.

Павлик Григорій Людвигович 1976 р.н.
Кривньова Вікторія Володимирівна 1968 р.н.

Маркович Іван Іванович 1971 р.н.
Кокайко Іван Іванович 1951 р.н.

Канівець Петро Олексійович 1959 р.н.
Гапак Роман Олександрович 2002 р.н.

Із Героєм-захисником – 
22-річним головним сержантом 
роти ударних безпілотних авіацій-
них комплексів Романом Гапаком 
4 червня прощався Ужгород.

Роман Олександрович Гапак 
народився 4 квітня 2002 року в 
Ужгороді. Навчався школі №6 ім. 
В.С. Ґренджі-Донського. Вчителі 
згадують Романа як творчого 
юнака, який старанно вчився в 
школі, писав роботи в осередку 

МАН, був призером. У 2020-му вступив на факультет історії 
та міжнародних відносин УжНУ за освітньою програмою 
«Центральноєвропейські студії» спеціальності «Історія та 
археологія».

Попри можливість не бути в ЗСУ за станом здоров'я, 
підписав 3-річний контракт із 128-ою гірсько-штурмовою 
Закарпатською бригадою ще за рік до повномасштабного 
вторгнення – так мріяв стати військовим. Уже з перших днів 
лютого 2022-го став на захист держави. 

Роман Гапак за позивним «Цитрус» був штурмовиком і 
навідником гармати в БМП у 15-му окремому гірсько-штур-
мовому батальйоні. Він боровся з російськими окупантами у 
Білогорівці, Волновасі, під Бахмутом. Кавалер двох орденів 
«За мужність» – ІІІ і ІІ ступеня, численних подяк від коман-
дування батальйону. В інтерв'ю «Українській правді» за два 
місяці до загибелі сказав: « ....я прийняв армійські порядки, 
і в цьому вся сутність служіння Україні...».

27 травня 2024 року Роман загинув внаслідок удару FPV-
дрона в селі Малі Щербаки Запорізької області, поклавши 
своє життя за свободу і незалежність України.

Віддати шану полеглому в боях за Україну, за кожного з 
нас на набережну Незалежності прийшли багато містян, рідні, 
друзі, вчителі й викладачі, військові, міський голова Богдан 
Андріїв.

Поховали воїна на Пагорбі Слави в Ужгороді.
Вічна, світла пам'ять й слава Герою! 
Безмежна шана і вдячність полеглому Захиснику!

Із загиблим воїном, 
45-річним старшим солдатом 
Юрієм Кучериком попрощалися 
в Ужгороді цієї середи. 

Кучерик Юрій Володимирович 
народився 14 вересня 1978 року, 
житель міста Кадіївка Луганської 
області. Закінчив Стаханівський 
гірничий технікум за спеціальніс-
тю гірничий електромеханік. Слу-
жив водієм-стрільцем штурмової 
роти, загинув 29 травня 2024 

року на Донеччині, захищаючи Україну від російських 
окупантів.

Чин похорону відбувся на набережній Незалежності. Від-
дати шану захиснику прийшли рідні, міський голова Богдан 
Андріїв, військові, побратими, містяни.

Від головнокомандувача ЗСУ генерала Олександра Сир-
ського зачитали пам'ятний лист на знак глибокої вдячності за 
жертовне служіння в лавах Збройних Сил.

Поховали Юрія Кучерика на Пагорбі Слави із усіма вій-
ськовими почестями.

У загиблого залишилися дружина, донька, батько, сестра.
Вічна пам'ять і шана Герою!
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4 МІСТО
БЛАГОДІЙНИМ ВЕЛОЗАЇЗДОМ 

«BIG CITY RIDE» В УЖГОРОДІ 
ВІДКРИЛИ ВЕЛОСЕЗОН

Близько 500 учасників минулої неділі проїхалися вулицями обласного центру  
Закарпаття у супроводі патрульної поліції. 

Усі зібрані під час благодійного велозаїзду кошти, а це 67 700 гривень, 
передадуть Руху підтримки закарпатських військових – Ужгород. 

Учасники могли придбати значки за 200 грн – усі кошти були донатом на ЗСУ – і взяти участь у розіграші 
лотереї, головним призом був велосипед.

Організатори велозаїзду: велоспільнота Big City Ride  за підтримки Управління у справах культури, молоді та 
спорту Ужгородської міської ради, Патрульна поліція Закарпатської області, Головне управління ДСНС України у 
Закарпатській області, благодійники.

ЮНІ СПОРТСМЕНИ  
З НВК «ГАРМОНІЯ» 

ПОСІЛИ ПЕРШЕ МІСЦЕ 
на «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 

ліги» зі спортивного орієнтування

28 травня у мальовничому куточку Закарпаття, санаторії 
«Карпати», відбулися заключні змагання 4 етапу (облас-
ного) «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» зі спортив-
ного орієнтування серед школярів 5 – 7 класів.

Нашу громаду на цих змаганнях представляли 
переможці міського етапу – юні спортсмени 
НВК «Гармонія». Команда у складі талановитих 

спортсменів Семена Анброха, Кіри Александрової, На-
зара Брензовича, Артема Шабанова, ОлександриСкрип, 
Кирила Чешенко, Олександра та Ксенії Дегтярьових, 
Анфіси-Марії Клименко, Олександри Лопатченко, Софії 
Пецка, Максима Ухатюка на чолі з тренером Олексан-
дром Желізняком посіла І місце. 

Після завершення змагань відбулося урочисте 
закриття обласного етапу та нагородження команд-
переможців з усіх видів програми спортивних змагань 
«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів ЗЗСО. 

На всеукраїнському етапі, у п’яти з семи видах зма-
гань, представляти Закарпаття будуть команди Ужгород-
ських ліцеїв № 7 (баскетбол, дівчата), «Імідж» (баскетбол, 
юнаки), «Лідер» (черліденг), ім. Т. Г. Шевченка (футзал), 
НВК «Гармонія» (спортивне орієнтування).

Також учасники мали змогу побачити виступ кур-
сантів обласного центру підготовки населення до на-
ціонального спротиву та поспілкуватися з ними.

Дякуємо організаторам за проведення заходу!
Дякуємо нашим захисникам та захисницям!

ФОТОФАКТ
«Ярмарок здоров’я» – таку інформаційно-просвітню 
акцію провели 29 травня представниці Zonta Club of 
Uzhhorod спільно із співробітниками та волонтерами 
Ужгородської міської організації Товариства  
Червоного Хреста України. 

Долучилися та -
кож лікарі-волонтери 
з IMR (International 
Medical Response, 
США) і представники 
організації «Благо-
дійний фонд «Дерево 
Мого життя», розпові-
ла очільниця міської 
організації Товари-
ства Червоного Хрес-
та України Валентина 
Митровцій. 

У конференц-залі 
Закарпатського об-
ласного художнього 
музею ім. Йосипа Бокшая проводили навчання нави-
чкам надання першої допомоги та показовий майстер-
клас, обговорювали, як правильно спілкуватися із 
військовими, розповідали, що має знати кожна жінка 
про своє здоров’я і наскільки це важливо.

УЖГОРОД МАЄ ВСІ МОЖЛИВОСТІ СТАТИ ОДНИМ 
З НАЙВЕЛОСИПЕДНІШИХ МІСТ КРАЇНИ 

Велопікнік зі шкільним 
велозаїздом організувала 
1 червня для ужгородських 
школярів громадська органі-
зація «Форза». 

До участі в захо-
ді, присвяченому 
Міжнародному 
дню захисту дітей, 

запросили учнів 7-11 класів, 
які зібралися біля скверу імені 
Героїв Майдану і після про-
веденого інструктажу поїхали 
у Боздоський парк, де для них 
підготували пізнавально-роз-
важальну програму.

За словами організаторів, 
це унікальна нагода об’єднати зусилля, щоб про-
демонструвати владі та ужгородцям, що у нас 
є велика кількість школярів, які хочуть, можуть 
чи вже доїжджають на навчання на велосипеді. 
І цим самим привернути увагу до необхідності 
розширювати велоінфраструктуру для різних ві-
кових груп.

У багатьох містах велосипеди – повноцінний 
транспортний засіб і, враховуючи компактність 
Ужгорода, ми маємо всі можливості стати одним 
з найвелосипедніших міст країни, стверджують 
у ГО ФОРЗА.

Велозаїзд відбувся у межах проєкту «SMOOTH: 
Сталі види переміщення до школи», який реалі-
зовується за фінансової підтримки Шведського 
інституту, повідомили в Управлінні у справах куль-
тури, молоді та спорту Ужгородської міської ради.

ОГОЛОШЕННЯ

ДО УВАГИ! UNDP та Міністерство соціальної політики оголошують грант 
на підсилення спроможності громадських організацій у наданні соціальної 
послуги з соціальної адаптації ветеранів/-ок та членів їхніх родин 

Департамент соціальної політики Ужгородської 
міської ради інформує про актуальні грантові можли-
вості Програми розвитку ООН (UNDP) та Міністерства 
соціальної політики, спрямованої на інтеграцію вете-
ранів та ветеранок в громаду, підтримку членів їхніх 
сімей шляхом розвитку спроможності громадських 
організацій у наданні соціальної послуги з соціальної 
адаптації ветеранів війни та їхніх сімей.

Програма передбачає заходи у двох етапах:
• Програма соціального відновлення ( визначення 

потреб учасників, розробка відповідної програми від-
новлення, залучення кваліфікованих фахівців, визна-

чення рекреаційного закладу, реалізація програми, 
забезпечення системи моніторингу)

• Індивідуальна соціальна адаптація за місцем 
проживання (складання плану індивідуальної соціальної 
адаптації, корекція психологічного стану, організація та 
підтримка діяльності груп самодопомоги, проведення 
тематичних групових заходів, сприяння професійному 
визнанню).

Для реєстрації громадських організацій в участі Про-
грами потрібно подати заявки до 11 червня 2024 року.

Більше інформації про умови участі та необхідні 
документи для подачі доступні на сайті https://www.
undp.org
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5СВЯТО
ЯСКРАВУ ТА НАСИЧЕНУ ПРОГРАМУ  

ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ 
підготували структурні підрозділи міської ради, комунальні 
заклади та установи спільно з громадськими організаціями

29 ВИПУСКНИКІВ 
УЖГОРОДСЬКОЇ 

МУЗИЧНОЇ ШКОЛИ № 1 
ЦЬОГОРІЧ ЗАВЕРШИЛИ 

НАВЧАННЯ НА ВІДМІННО 
В урочистій обстановці, під оплески батьків та 
викладачів, на сцені Закарпатської обласної 
філармонії минулої неділі вручили Свідоцтва 
про початкову мистецьку освіту 58 випускникам 
Ужгородської музичної школи № 1. До слова, 29 
дітей завершили навчання на відмінно і отримали 
Похвальні листи за високі досягнення у навчанні. 

За словами директорки закладу Олени 
Охрим, деякі з цьогорічних випускників 
планують продовжити навчання у вищих 

навчальних закладах України та закордону, зокре-
ма в Ужгородському музичному фаховому коледжі 
імені Д.Є.Задора, консерваторії міста Кошице 
(Словаччина).

Як і завжди, вручення супроводжувалося 
святковим концертом. У виконанні випус-
кників звучав орган, фортепіано, флейта, 

саксофон, кларнет, солоспіви.
Привітала педагогів, вихованців школи, бать-

ків, усіх присутніх у залі, і начальниця Управління 
у справах культури, молоді та спорту Ужгородської 
міської ради Алла Чернобук. Подякувала педаго-
гічному колективу за велику роботу з молоддю, що 
розвивають у дітей почуття прекрасного, любов 
до музики та мистецтва, побажала вихованцям 
життєвих успіхів і натхнення.

Уже третій рік, відтоді як почалася повномасш-
табна війна, колективи Ужгородської музичної шко-
ли № 1 та викладачі ведуть активну волонтерську 
діяльність, всі концерти, що відбуваються в школі, 
носять благодійний характер. Цей захід не став 
винятком – зібрані 16 200 гривень за допомогою 
батьківського комітету передадуть письменнику і 
волонтеру Андрію Любці на придбання машини 
для ЗСУ.

11 459 гривень зібрали у волонтерську 
скриньку у перший день літа в Ужгоро-
ді під час заходів до Міжнародного дня 
захисту дітей. До свята у сквері Героїв 
Майдану в Ужгороді яскраву та наси-
чену програму підготували структурні 
підрозділи міської ради, комунальні 
заклади та установи спільно з громад-
ськими організаціями.

Велопікнік, вистава театру 
ляльок, аквагрим, бульбаш-
кове шоу, безпрограшна 

лотерея, аніматори, творчі майстер-
класи, солодкі подарунки, вікторини 

– усе це впродовж дня розважало 
малечу.

До святкової програми, яку підго-
тувало Управління у справах культури, 
молоді та спорту Ужгородської міської 
ради, долучилися творчі колективи 
міста, Центр розвитку дітей «Я СЯМ», 
ГО ФОРЗА, NGO Tomoko, Центр осві-
ти "My School", СОС Дитячі Містечка 
Україна, БО БФ "Гуманітарний центр 
"Совине гніздо", Ужгородський місь-
кий центр дозвілля-будинок культури, 
Ужгородська публічна бібліотека.

Подарували чудові виступи зраз-
ковий вокальний ансамбль «Пер -
линка» (керівник Марія 
Мудранинець), зразковий 
хореографічний театр тан-
цю «Диво» (керівник Олена 
Моргаєва-Бабука), хорео-
графічна студія зразкового 
дитячого ансамблю танцю 
«Веселка» (керівник – за-
лужений працівник культури 
України Людмила Петрець-
ка), хореографічний ко-
лектив «DancestudioRoyal» 
(керівник Наталя Змушко), 
танцювальний ансамбль 
центру творчого розвитку 
дітей та дорослих «Зіраті-
Зефірчик» (керівник Тетяна 
Ардельянова), танцюваль-
ний колектив УЗОШ № 20 «Лідер денс» 
(керівник Наталія Фечо). 

Дякуємо також благодійникам, 

які  долучилися 
до проведення 
свята: за моро-
зиво – підприє-
миці, офіційному 
дистриб'ютору ТМ 
«РУДЬ» у Закарпат-
ській області Єві 
Якушевій, а також 
Території Марме-
ладу Lekvar за 
набори цукерок, 
Chili Pizza, Belfast 
Pub Edelweiss та 
Caplya Cafe за 
надані сертифіка-
ти для учасників 
безпрограшної 
лотереї. Окрема 

подяка – підприємцю, 
який безкоштовно при-
гостив солодкою ватою 
понад тисячу дітей.

Дякуємо Збройним 
Силам України за мож-
ливість провести це свя-
то для наших дітей.

• • •
Нині, як ніколи, дуже 

важливо подарувати 
свято маленьким укра-
їнцям, адже вони так 
потребують хорошого 
настрою у ці важкі часи. 

Ужгородський міський центр соці-
альних служб департаменту соціальної 
політики Ужгородської міської ради 

розпочав святкування 
31 травня. Зокрема, про-
вели традиційну соціальну 
акцію «Малюнок на ас-
фальті». 

Діти малювали пра-
пори і сердечка у патріо-
тичних кольорах з надією 
на мирне майбутнє. Усі 
учасники отримали по-
дарунки та пригостилися 
солодощами, інформує 
центр соціальних служб.

• • •
Ужгородський місь-

кий центр соціальних 
с л у ж б  д е п а рт а м е н т у 
соцполітики спільно з 

КП «Під замком», NGO Nehemiah 
Ukraine, Службою у справах дітей 
Ужгородської міської ради, а також 
представниками сектору ювеналь-
ної превенції відділу превенції Ужго-
родського РУП, ГУНП в Закарпат-
ській області разом із організували 
дозвілля для дітей із родин військо-
вослужбовців, ветеранів, загиблих 
Захисників та Захисниць України, а 
також дітей-сиріт і дітей, позбавле-
них батьківського піклування. 

ГО «Неємія» організувала аква-
грим, майстер-клас із флористики та 
тимчасові тату. Діти мали можливість 
безкоштовно покататися на атракціо-
нах, пригощалися солодкою ватою, а 

також відвідували інші лока-
ції Боздоського парку. Тут до 
Міжнародного дня захисту ді-
тей працювали різноманітні 
атракції, дітей розважали ані-
матори, пізнавальні навчан-
ня проводили представники 
поліції, медичні працівники, 
рятувальники, діяв благодій-
ний ярмарок.

• • •
Насичену програму до 

Міжнародного дня захисту 
дітей підготував оркестр на-
родних інструментів Ужго-
родської музичної школи 
№1 та ансамбль дівчат – 
акордеоністок Олександри 

Корсун, Анни Микити, Софії Микити 
та Маріанна Дяченко. 

Оркестр народних інструментів діє 
в Ужгородській музичній школі №1 по-
над 70 років. Оркестр є переможцем 
багатьох конкурсів, неодноразово 
ставав лауреатом перших премій та 
здобував Гран-прі.

Ансамбль акордеоністок у цьому 
складі діє від 2019 року. За ці 5 ро-
ків дівчата брали участь у багатьох 
конкурсах та здобували перші премії 
і Гран-прі.

У сквері імені Героїв Майдану, 
де відбулися заходи, у виконанні 
музикантів прозвучали відомі хіти та 
обробки творів, які робить керівник 
обох колективів Катерина Юрик, по-
відомили в Управлінні у справах куль-
тури, молоді та спорту Ужгородської 
міської ради.

ОГОЛОШЕННЯ

• ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМ втрачений дублі-
кат Свідоцтва про право власності УЖГ 000334, 
виданий 25.06.2019 р. виконавчим комітетом 
Ужгородської міської ради на квартиру, що знахо-
диться за адресою: Закарпатська обл., м.Ужгород, 
вулиця Гвардійська, будинок № 15/1, квартира № 
130 (заг. пл. 30,30 кв.м, житлова пл. 18,60 кв.м); 
власники (форма власності – приватна спільна 
сумісна): Кіреєва Марія Василівна, Киреєв Ві-
ктор Миколайович, Кіреєва Христина Вікторівна, 
Киреєв Микола Вікторович; Свідоцтво видане 
згідно рішення виконавчого комітету Ужгородської 
міської ради від 25.06.2019 р. за № 220.
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6 МИНУЛЕ

"Про Захід"

ВТРАЧЕНИЙ УЖГОРОД: МІСЬКІ БАНКИ  
Й БУДІВЛІ, В ЯКИХ ВОНИ ПРАЦЮВАЛИ 

розвивався, тож банків в Ужгороді діяло 
мало не стільки ж, як зараз. Погляньте 
лише на перелік, поданий в «Адресарі 
Чехословацької республіки» за 1930-й рік: 
там представлені назви й адреси дев'ятьох 
банківських установ, і це на містечко з 
усього лише 20-тисячним населенням.

На той час для потреб філіалу 
головного «Народного банку 
Чехословенска» ще не була 
зведена будівля в Малому 

Ґалаґові (нині будівля територіального 
управління Рахункової палати в За-
карпатській області в сквері Лаборця, 
тобто на колишній площі Пушкіна), тож 
він розміщувався на площі Корятовича, 
23. Переїхала установа в нову масивну 

будівлю на тодішній Тиршовій площі десь 
на початку 1930-х.

Філія «Словенского банка» в Ужгороді 

працювала в будівлі готелю «Берчені» на 
тодішній площі Корятовича,1.

На Маломостецькій вулиці (нині це по-
чаток вулиці А. Волошина до так званого 

«хреста») діяв «Дунайський банк», який 
угорською називали просто «Дунабанк».

А в красивій кутовій будівлі на розі 
площі Петефі з Православною набереж-
ною працювала філія «Аграрного банку». 
Це був перший чехословацький банк, 
відкритий на теренах Підкарпатської Русі. 
Він розпочав роботу в лютому 1920 року, 

а через три роки переїхав до власного 
будинку на розі тодішньої площі Масарика 
й набережної Палацького. Керівником 

відділення станом на 
1936 рік був Станіс-
лав Рівола.

Однак най-
більш знаним у 
Підкарпатській 
Русі  тих часів 
був, безперечно, 
«Подкарпатський 
банк». Він став 
справжньою між-
воєнною сенса-
цією, розвивався 
стрімко й успіш-
но, а заснували 
його й працюва-
ли в ньому люди, 
іменами яких 

нині названі вулиці Ужгорода та ін-
ших закарпатських міст: А.Волошин, 
К.Грабар, Ю.Бращайко, В.Ґренджа-

Д о н с ь к и й , 
М . Б а б о т а , 
В .Шандор  та 
інші.

С т в о р и л и 
це акційне това-
риство в травні 
1920-го року 
як установу, що 
мала допомог-
ти містянам і 
селянам вкрай 
бідної Підкар -
патсько ї  Рус і 
розвиватися , 
заснувати влас-
ну справу. Ідей-
ними натхнен-
никами банку 
називають Августина 
Волошина та греко-

католицького єпископа в США В. Такача, 
а втілити ідею в життя допомагали аме-
риканські емігранти, котрі переважно й 
стали акціонерами, зібравши основний 

капітал у 5 мільйонів 
чеських корун. Як пи-
сала американська 
газета «Свобода» у 
1922 році, головою 
дирекції був отець 
Августин Волошин, 
його заступником – 
директор «Мід Юро-
пін Імігрант Говм» 
у Нью-Йорку, а всю 
підготовчу організа-
ційну роботу виконав 
галичанин Михайло 
Новаковський. «Час 
заснування банку 
був взагалі для фінан-
сових операцій дуже 
пригожий, – писала 
«Свобода». – Пере-
довсім банк, яко но-

вооснований, не мав за собою наслідків 
воєнного часу зі знеціненою валютою, з 
воєнними позичками тощо, які або зовсім 
знищили багато поважних фінансових 
інституцій, або дуже відбивалися на їх 
дальшій екзистенції».

Діяльність «Подкарпатського банку» 
була дуже широкою. Це він привіз голо-

дного 1920-го року з Румунії 52 вагони 
кукурудзи, яку потім продав населенню 
за фактично покупною ціною. Це він зго-

лосився надати кредит у 700 000 
корун авторам художнього фільму 
«Корятович», який знімали у нас 
1922 року. За спогадами Вікен-
тія Шандора, котрий працював 
у банку з 1927-го року, в архіві 
установи навіть зберігалася копія 
фільму «Корятович», – очевидно, 
як гарантія післяпрокатного по-
вернення кредиту. Виховував 
банк і молодь, зокрема, всім 
пластунам видавав по ощадній 
книжці з однією чеською кору-
ною на рахунку. Використати 
книжку можна було лише тоді, як 
пластун збере на ній 20 корун – 
таким чином пластунів привчали 
до ощадності.

Крім того, «Подкарпатський банк» 
отримав монополію на торгівлю сіллю в 
краї, співпрацював і допомагав ставати 

на ноги багатьом ві-
домим у краї підпри-
ємствам: фабриці 
дзвонів «Акорд», 
виробництву сві-
чок «Геліос», дере-
вообробному під-
приємству «Явор», 
цвяховому заводу 
тощо. У часи роз-
будови району Ґала-
ґов банк навіть при-
дбав увесь Великий 
Ґалагов, тобто землі 
між нинішніми ву-
лицями Митною, 
Загорською та Со-
бранецькою. Цей район хотіли зробити 
елітним з вілловою забудовою. Як писали 
тоді в газетах, землю у Великому Ґалаґові 
розділили на ділянки й продавали людям, 
котрі обіцяли не будувати там хлівів і не за-
йматися тваринництвом. Люди купували 
у банку ділянки, зводили на них будинки, 
банк профінансував сяке-таке мощення 
доріг, однак міська управа роками не 
визнавала Великий Ґалаґов частиною 
міста, «забравши» його лише після того, 
як більшість ділянок були «Підкарпатським 
банком» розпродані.  

У перші роки своєї діяльності цей 
банк був дуже успішним. Якщо станом на 
рік заснування він мав вкладів на 2 міль-
йони корун, то у 1928-му році сума вкла-
дів сягала вже 35 мільйонів. Завдяки 

рекламі банку як «першого народного», 
співпрацею з американськими банками, 
через які наші заробітчани пересилали у 
Підкарпатську Русь зароблені в Америці 
кошти, та грамотному керівництву, яке 
здійснювали в різні роки юрист Юлій 
Бращайко та в подальшому староста 
міста і губернатор краю Костянтин Гра-
бар, «Подкарпатський банк» розвивався 
сам і давав це робити іншим. За роки 
існування Підкарпатської Русі він зміг 
відкрити до десяти філіалів, зокрема в 
Пряшеві, Мукачеві, Хусті, Рахові, Вино-
градові, Тячеві, Ясіні, Солотвині, Вилоку, 
Міхайлівцях.

Невідомо, якою була перша адреса 
банку в Ужгороді, але з газет знаємо, 
що у 1921 році установа переселилася 
на нове місце – «найбільшу площу міста 
з вигідною локаллю». Цим місцем була 
завжди людна площа Т.Ґ.Масарика (ни-
нішня Ш. Петефі), на якій проводилися 
ярмарки і збирався люд з усієї округи. 
Газети писали, що двері банку майже не 

зачиняються, а люди йдуть туди, як 
бджоли, що несуть напрацьоване у 
свій вулик.

Проблеми в банку почалися 
на початку 1930-х, коли Чехос-
ловаччиною прокотилася хвиля 
господарської кризи. Він з'єднався 
з банком Чехословацького легіону 
(«Легіобанком»), але разом із тим 
слабнув (деякі діячі Карпатської 
України потім звинувачували в тому 
директора Василя Фединця, за дору-
ченням котрого, нібито, проводилися 
торговельно необґрунтовані побічні 
виплати).

Однак це були квіточки в порів-
нянні з подальшими роками, коли 
банк після рішення Віденського ар-
бітражу довелося терміново еваку-
йовувати з Ужгорода. Евакуаційним 
комісаром у листопаді 1938 року 
був призначений молодий праців-
ник банку, громадсько-політичний 
діяч Микола Бабота. В офіційному 
друкованому органі Карпатської 
України «Урядовому віснику» 3 люто-
го 1939 року значилося, що акційне 
товариство «Подкарпатський банк» 
перевезене до Сваляви і змінює на-
зву на «Підкарпатський банк». Ще до 
цього, 10 грудня 1938-го, для банку 
призначили тричленну управляючу 
комісію на місце управи. Головою 
її був Микола Цуперак з Хуста, а 
членами – провідний директор 
банку в Михайлівцях Яромір Гушек 
та Микола Бабота.

Станом на січень 1939 року на ра-
хунку в банку було 34 688 чеських корун, 
надісланих благодійниками з усього світу 
для підтримки Карпатської Січі. Однак це 
не допомогло армії відстояти Карпатську 
Україну, разом із якою, власне, зник і сам 
«Підкарпатський банк».

Є дані, що установа ще деякий час 
діяла у Пряшеві. Тутешні ж пасиви й 
активи перебрав угорський банк, який 
працював в Ужгороді в тій таки будівлі 
в нинішньому сквері Лаборця. Офіційно 
вважається, що «Підкарпатський банк» 
разом із іншими на території краю був 
ліквідований 13 серпня 1946-го. Замість 
них радянська влада запровадила єдиний 
державний банк.

Тетяна ЛІТЕРАТІ

Цього разу у «Втраченому Ужго-
роді» ми розкажемо про банків-
ські установи, які працювали в 
місті в часи Підкарпатської Русі. 
То був період, коли край активно 
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ДО УВАГИ ТИХ,
ХТО ШУКАЄ РОБОТУ!

Ужгородська міськрада тісно співпрацює з центром зайнятості,  
тому пропонуємо актуальні вакансії підприємств, які звернулися з проханням про 

допомогу в укомплектуванні кваліфікованими кадрами на вільні робочі місця:

ДО УВАГИ! Управління містобудування та архітектури  
повідомляє про початок процедури громадського  
обговорення містобудівної документації: 

– «Внесення змін до детального плану території, обмеженої вулицями Капу-
шанською, Олександра Радищева, Возз'єднання та Михайла Драгоманова» та 
звіту про стратегічну екологічну оцінку.

– «Детальний план території обмеженої вулицями Другетів, Шумною, Іонакія 
Базиловича, Устима Кармелюка» та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Підстава розроблення проєктів містобудівної документації: 
рішення Ужгородської міської ради від 07.09.2021 № 399, із зміс-

том можна ознайомитись за посиланням https://rada-uzhgorod.gov.ua/
media/2021/09/13/17-21-35_399_від_07.09.2021.pdf 

рішення Ужгородської міської ради від 11.10.2018 № 1280, із змістом 
можна ознайомитись за посиланням: https://rada-uzhgorod.gov.ua/uploads/
sites/2/2018/10/Rs_1280.pdf

Мета розробки містобудівної документації:
• уточнення червоних, жовтих, блакитних, зелених ліній та ліній регулювання 

забудови, меж зон охорони пам’яток культурної спадщини;
• забезпечення комплексності забудови території;
• уточнення меж всіх обмежень у використанні земель згідно із законодав-

ством, державними будівельними нормами, санітарно-гігієнічними нормами, 
спеціальною документацією;

• визначення параметрів забудови окремих земельних ділянок;
• обґрунтування потреб у формуванні нових земельних ділянок, формуван-

ня земельних ділянок та визначення їх цільового призначення, відображення 
існуючих земельних ділянок та їх функціонального використання;

Замовник містобудівної документації – Ужгородська міська рада в особі 
управління містобудування та архітектури.

Розробник проєкту містобудівної документації – ПП «АРХНОВО».
Для подання пропозицій та зауважень, а також для ознайомлення з матеріа-

лами проєкту містобудівної документації звертатись в управління містобудування 
та архітектури за адресою: м. Ужгород, вул. Небесної Сотні, 4, тел.: 61-61-44 або 
на e-mail: architect@rada-uzhgorod.gov.ua із зазначенням прізвища, імені, по 
батькові та адреси особи, яка їх подає.

Також інформуємо, що проєкт містобудівної документації опубліковано в 
розділі «Проєкти ДПТ місто Ужгород» за посиланням https://rada-uzhgorod.gov.
ua/arhitektura-mistobudivna-dokumentatsiya

Термін подачі зауважень щодо врахування інтересів громадськості встанов-
лено 30 днів – із 31.05.2024 до 30.06.2024 року включно 

Громадські слухання та обговорення проєкту містобудівної документації 
відбудуться 17 червня 2024 року в приміщенні Ужгородської міської ради за 
адресою: м. Ужгород, пл. Поштова, 3, каб. 105 о 15:00.

ПРИЙОМ ДОКУМЕНТІВ  
НА ЗДОБУТТЯ МІСЬКОЇ ПРЕМІЇ 

ІМЕНІ ПЕТРА СКУНЦЯ
триватиме до 1 липня 

• продавець-консультант – 
заробітна плата 15000 гривень 
– Бути комунікабельним, вміння 
працювати в команді, здатність до 
навчання;

• касир торговельного залу – за-
робітна плата 15000 гривень – Об-
слуговувати клієнтів на касі і хот-кафе 
(приготування фаст-фудів);

• оператор заправних станцій 
– заробітна плата 15000 гривень 
– Заправлення автомобілів нафто-
продуктами та газом;

• продавець-консультант – за-
робітна плата 18000 гривень – Кон-
сультація та продаж ювелірних виро-
бів. Зберігання виробів та належний 
нагляд за ними;

• касир (в банку) – заробітна пла-
та 17000 гривень – Знання правил 

ведення та обліку емісійно-касових 
операцій; правил зберігання грошей 
та цінностей; положення, інструкції з 
проведення касових операцій; ме-
тодики перевірки грошових знаків 
щодо фальшивості. Обслуговування 
фізичних осіб, відкриття рахунків, 
прийом комунальних платежів, обмін 
валют, консультування клієнтів; 

• продавець-консультант – за-
робітна плата 17000 гривень – При-
ймання товару, перевірка якості та 
кількості відповідно до накладних. 
Пропонує та демонструє товари, при-
ймає сплату, підраховує касу;

• водій автотранспортних засо-
бів – заробітна плата 40000 гри-
вень – Водій вантажного транспорту 
категорії "С" та "Е".(тент), міжнародні 
виїзди за кордон.

До уваги військовослужбовців ЗСУ та  
інших силових структур, ветеранів війни,  
у тому числі звільнених у запас!

Західноукраїнський національний університет інформує про відкриття сертифі-
кованої програми «Внутрішній аудит (у ЗСУ та силових і спеціальних структурах)» 
та запрошує на безоплатне навчання (за ваучерами на навчання за кошти Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування України) військовослуж-
бовців ЗСУ та інших силових структур, ветеранів війни, у тому числі звільнених у запас.

імені Петра Скунця – 
творчої відзнаки, якою 
нагороджують літерато-
рів та краєзнавців, твори 
яких популяризують 
Ужгород, його історію, 
сучасність.

На здобуття премії 
щорічно висувають ви-
сокохудожні твори, опу-
бліковані окремими книгами, які вийшли 
в друк протягом останніх трьох років та 
стали помітним явищем у літературі чи 
краєзнавстві.

Премією нагороджуються літератори та 
краєзнавці, які проживають та зареєстро-
вані в Ужгороді.

Висунення кандидатур на здобуття 
Премії проводиться колективами творчих 
спілок, організацій, об’єднань, товариств, 
навчальними закладами, видавництвами, 
редакціями газет та журналів, управлін-
ням у справах культури, молоді та спорту 
Ужгородської міської ради. Самовисунення 
кандидатур не допускається. Книги, твори, 
видання, номіновані іншими преміями чи 
перевидані, не висуваються на здобуття 
премії. Ця відзнака є персональною і при-
суджується лише один раз. Може присуджу-
ватися й посмертно.

Премія імені Петра Скунця встанов-
люється у трьох номінаціях: художня літе-
ратура; краєзнавча література; альбомне 
видання. 

Твори на здобуття Премії надсила-
ються до 1 липня на адресу Управління 
у справах культури, молоді та спорту 
Ужгородської міської ради: пл. Поштова, 
3, м. Ужгород, 88000, email – kultura@
rada-uzhgorod.gov.ua

До участі у конкурсі допускаються авто-

ри, чиї твори, написані українською мовою, 
подані до конкурсної комісії і відповідають 
вимогам положення.

До творів у трьох примірниках дода-
ються:

– творча характеристика на автора-
претендента з персональними даними;

– ксерокопії рецензій і відгуків на ви-
дання (якщо такі є);

– протокол засідання установи чи орга-
нізації, яка висуває кандидатуру.

Колектив авторів твору, представлено-
го на здобуття премії, не може становити 
більше трьох осіб. Відтак як Премія є пер-
сональною, то кандидатом на присвоєння 
Премії та звання «Лауреат міської премії 
імені Петра Скунця» може бути тільки одна 
особа з числа осіб колективу авторів ви-
сунутого видання, про що має бути зафік-
совано у протоколі засідання установи чи 
організації, яка висуває номінанта.

Надіслані матеріали, що не відповіда-
ють положенню, не розглядаються. Твори, 
розглянуті конкурсною комісією, залиша-
ються для поповнення фондів бібліотек ко-
мунального закладу «Ужгородська публічна 
бібліотека». Особам, удостоєним Премії, 
присвоюється звання «Лауреат міської 
премії імені Петра Скунця» і вручається 
диплом, почесний знак лауреата та гро-
шова премія у розмірі 30 тисяч гривень у 
кожній номінації.

Уже традиційно Ужго-
родська міська рада 
проводить конкурс на 
здобуття міської премії 

За детальнішою інформацією звертайтеся до Ужгородської філії Закарпат-
ського обласного центру зайнятості: м.Ужгород, вул. А. Новака, 45. Контактні 
телефони: +380508005590, +380442449486.

ДЕ ШУКАТИ АКТУАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ ПРО 
СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІЙСЬКОВИХ?
Департамент соціального забез-

печення Міноборони України оновив 
вебсайт соціального забезпечення 
та підтримки військовослужбовців 
та членів їх сімей:

https://social.mil.gov.ua/
Усю актуальну інформацію, з ураху-

ванням змін до нормативно-правових 
актів у 2024 році, можна знайти за 
напрямками:

Соціальний і правовий захист 
військовослужбовців та членів їх 
сімей:

http://surl.li/ueuxi
Одноразова грошова допомога 

у разі інвалідності (втраті працездат-
ності) військовослужбовця:

http://surl.li/ueuxx
Пільги учасникам бойових дій:
http://surl.li/ueuyh
Пенсійне забезпечення військо-

вослужбовців:
http://surl.li/ueuzd
Підйомна допомога військовос-

лужбовцям служби за контрактом:
http://surl.li/ueuzl

Як самостійно отримати статус 
учасника бойових дій військовос-
лужбовцям:

http://surl.li/ueuyx
Грошове забезпечення військо-

вослужбовців у 2024 році:
http://surl.li/ueuzv
Як самостійно отримати статус 

учасника бойових дій особам, звіль-
неним з військової служби:

http://surl.li/ueuyp
Калькулятор грошового забезпе-

чення військовослужбовця:
http://surl.li/uevac
Соціальне забезпечення та під-

тримка військовослужбовців та 
членів їх сімей:

http://surl.li/ueval
Одноразова грошова допомога 

у разі загибелі військовослужбовця:
http://surl.li/uevay
Одноразова грошова допомога 

у разі смерті військовослужбовця:
http://surl.li/uevby

Служба зв’язків з громадськістю 
Закарпатського ОТЦК та СП

Підготовка відбуватиметься за 
другим (магістерським) рівнем вищої 
освіти за акредитованою магістер-
ською програмою «Аудит та державний 
фінансовий контроль» кафедри фінан-
сового контролю та аудиту Західноукра-
їнського національного університету.

Форма навчання – денна та заочно-
дистанційна. Усі охочі можуть надіслати 
до 03.07.2024 року на електронну 
адреси кафедри фінансового контро-
лю на аудиту ЗУНУ (kaf_fka@ wunu.edu.
ua) лист про зацікавленість програмою 

із зазначенням контактної інформації. 
Подання документів здійснюється з 
03.07.2024р. по 10.07.2024 р. у при-
ймальній комісії Західноукраїнського 
національного університету відповідно 
до актуальних Правил прийому.

Додаткову інформацію можна 
отримати на кафедрі фінансового 
контролю та аудиту Західноукраїн-
ського національного університету за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Львівська, 
11а (11 корпус, каб. 11206) або за 
телефоном +380679969673.
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• Відповідальність за достовірність 
фактів, цитат, власних імен 

та інших відомостей несуть автори 
публікацій, а рекламної інформації та 

оголошень — рекламодавці. • Редакція 
може не поділяти поглядів авторів. 

• Редакція залишає за собою право 
редагувати матеріали. 
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 ГОРОСКОП
 АНЕКДОТИ

 ОВЕН
Чудовий час для 

рутинної роботи, для 
справ, що потребують 
уважності та посидючос-
ті. Не розпочинайте нічого важливо-
го. Вихідні слід присвятити відпочин-
ку з користю для здоров’я.

ТЕЛЕЦЬ
Тиждень загалом 

несприятливий: висока 
ймовірність неперед-
бачених обставин, які 
здатні порушити ваші плани. При-
слухайтеся до порад оточення. 

БЛИЗНЯТА
Розчаруєтесь у де-

яких друзях, iз кимось 
доведеться навіть ро-
зірвати стосунки. Не 
ставте перед собою 
чiтких планiв, пливiть за 
течiєю. Не бійтеся витрат, але робiть 
це так, щоб не викликати заздрощів.

РАК
Тиждень сприятливий для  

навчання, непога-
но підходить для за-
купів, спілкування з 
близькими. Чудовий 
час для виконання 
швидких справ, що вимагають 
енергійності.

ЛЕВ
Працюйте з натхнен-

ням, заробляйте гроші, 
втілюйте нові ідеї, зміц-
нюйте посадове рено-
ме. Розпорошуватися 
не слід, беріться за те, де ви сягнули 
досконалості.

ДІВА
Можете досягти успі-

ху в будь-якій діяльності, 
що вимагає рішучості, 
динамізму і свободи 
маневрів. В особистому 
житті залишайтеся вірними своїм 
принципам. Вихідні – гарний час для 
спілкування і прогулянок.

ТЕРЕЗИ
Тиждень несприят-

ливий. У сім’ї виникати-
муть неприємні ситуації, 
ймовірні внутрішні про-
тиріччя. Вас можуть на-
вмисне дезінформува-
ти, через що виникне протистояння 
з колегами чи близькими.

СКОРПІОН
Тиждень надзвичай-

но насичений подіями, 
переважно позитивни-
ми. На роботі більше по-
кладайтеся на інтуїцію, 
в разі труднощів звер-
тайтеся до колег. Якщо вагаєтеся, 
перевіряйте інформацію.

СТРІЛЕЦЬ
Станете популяр -

ними, реалізуєтеся як 
професіонал, зміцнив-
ши службову репутацію, 
також заробите грошей. 
Налагоджуйте стосунки з колегами 
і близькими не занудними мораль-
ними настановами, а 
щедрою самовіддачею.

КОЗОРІГ
Якщо ви поставили 

за мету не кар’єрний 
статус, а втілення творчих фантазій, 
– чудово. Знайдіть суверенний про-
стір, де можна буде до-
схочу насолоджуватися 
улюбленими справами, 
душевно відпочивати.

ВОДОЛІЙ
Наступного тижня не 

пливіть проти течії. Візьміть тайм-аут, 
розслабтеся і чекайте, поки доля 
пошле ситуацію, де ваша участь 
обов’язкова. 

РИБИ
Постарайтеся від-

ки нути емоції і сумні-
ви. Час рішучих дій, 
але успіх буде залежати від того, чи 
зможете ви контролювати свої емо-
ційні прояви і настрій.
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Добре бути заміжньою: у будь-
якій ситуації завжди точно знаєш, хто 
винен.

• • •
– Як тебе взагалі земля носить?
– Як прикрасу…

• • •
Жінка сама не знає, 

чого хоче, доки не побачить 
це в іншої жінки.

• • •
– Лікарю, у мене навко-

ло очей якась припухлість.
– Це обличчя.

• • •
Якби не жінки, ми ні-

коли б не дізналися, що, 
по-перше: чоловікам жи-
веться дуже легко, по-друге: 
жінкам живеться дуже важ-
ко, а по-третє: вона вже 
задовбалася вкалувати як 
чоловік і хоче пожити про-
сто як жінка.

• • •

Скільки не працюй, завжди зна-
йдеться людина, яка працює менше, 
а отримує більше.

• • •
– Вирішила приготувати обід. Під-

кажіть: перш ніж варити пельмені, їх 
потрібно мити?

• • •
Телеведучий, який добре випив, 

одним словом пояснив, наскільки 
поганою буде завтра погода.

• • •
Кожна дружина повинна пам'я-

тати: обіди будуть смачнішими, якщо 
їх готувати рідше.

• • •
Якщо кажуть: «Ну, не зава-

жатиму вам», то це означає, що 
допомагати вам не збираються.

• • •
– Як у тебе з Оленкою?
– Погано... Втекла...
– Не хвилюйся. Повернеть-

ся.
– Від чоловіка втекла. До 

мене.
• • •

– Що ти робиш серед ночі 
на кухні?

– Шукаю щастя.
– В холодильнику?
– А де воно ще має бути?

письменник, який став на захист 
природи у своїх творах, як «Тронка», 
«Собор», «Твоя зоря». 10. «Природа – 
це вічне …, становлення і рух» (Гете). 
11. Італійська сосна, з поліна якої 
був зроблений казковий персонаж 
– Піноккіо. 12. Найбільше озеро 
українських Карпат. 15. Трав’яниста 
рослина, батьківщиною якої є тро-
пічні місця Південної та Центральної 
Америки, а її плід європейці в свій 
час називали «яблуком сосни». 16. 
«… на небі, зіроньки сяють, тихо по 
морю човен пливе» (з пісні). 17. «Не 
знаю я, що буде після нас, в які при-
рода убереться …, єдиний, хто не 
втомлюється – час, а ми живі, нам 
треба поспішати» (Л. Костенко). 18. 
«Немилосердна наша … – природа 
краще знає про те, що нам корисно» 
(Г. Сковорода). 21. Природна зона, 
розташована широкою смугою пів-
нічніше від зони лісів на територіях 
з вічною мерзлотою. 22. Яскрава 
квітка, як природних так і садових 
ставків, а також великих акваріумів. 
27. «Друже мій, люби життя, люби 
людей, природу, а кривду кинь у …, як 
камінь в тиху воду» (Б. Лепкий). 29. «… 
про природу не служить ніякій іншій 
меті, крім безтурботності духу» (Епік-
тет). 30. Атмосферне явище, яке су-
проводжується блискавкою, громом, 
дощем, а інколи й градом. 31. Процес 
відкладання ікри рибами-самицями 
з подальшим їх заплідненням. 32. 
Великі хвилі, які утворюються в морі 
внаслідок землетрусів. 

ПО ВЕРТИКАЛІ: 1. «Природа 
вклала в кожне добре серце благо-
родне почуття, в силу якого саме 
воно не може бути щасливе, а має 
шукати своє ... в інших» (Й. Гете). 2. Ре-
зультат природного або штучного схре-
щування між двома організмами різних 
видів. 3. Бальнеологічний природний 
курорт, розташований серед прикарпат-
ських заповідних лісів. 4. «Нехай тиху, 
добру, терплячу … – природу не люблять 
її зневажають, але прийде час – і вона 
придавлює до грудей рідне найбільш за-
блукале дитя» (Геракліт). 7. «О, скільки у 
природи немудро-мудрих літер! О, скільки 
у людини, невміння їх прочитати» (україн-
ський письменник Павло …). 8. «Ось подув 
південний вітер, захиталось море трав, 
справді гляньте: … широкий – буйним 

сизим морем став!» (О. Олесь). 9. «Чого 
хвилюються народи і люди замишляють 
зло? Хто їм сказав: «… природи»? Хіба для 
них її чоло?» (Ліна Костенко). 13. Чорна, 
мудра Багіра – … з казки «Мауглі». 14. При-
міщення для утримання та розведення ла-
бораторних тварин з метою проведення 
експериментів. 19. Геологічне утворення, 
яке виникає у земній корі і через кратер 
викидає гарячі гази, попіл й уламки гір-
ських порід. 20. Вільноплавна морська 
тварина, має драглисте тіло, її ще нази-
вають морським або водяним серцем. 
23. «Природа живе, якщо щука спить, а 
… дрімає» (В. Голобородько). 24. Природа 
дала людям один язик і два …, щоб ми 

більше слухали інших, ніж говорили самі. 
25. Найбільший у світі птах, проте слабак 
у польоті. 26. Низькорослі зарослі вічно-
зелених чагарників в субтропічній частині 
Австралії. 28. Прижиттєвий згусток крові, 
що утворюється у кровоносних судинах. 

Підготував Мар’ян Слоцький

ПО ГОРИЗОНТАЛІ: 5. Відо-
мий англійський науковець, 
що створив теорію еволюції, 
яка викликала жорстокі супер-
ечки, оскільки суперечила кни-
зі «Буття» Біблії. 6. Український 

ВІДПОВІДІ 
По горизонталі: 5. Дарвін. 6. Гончар. 10. Життя. 

11. Пінія. 12. Синевир. 15. Ананас. 16. Місяць. 17. 
Шати. 18. Мати. 21. Тундра. 22. Німфея. 27. Забуття. 
29. Наука. 30. Гроза. 31. Нерест. 32. Цунамі. 

По вертикалі: 1. Щастя. 2. Гібрид. 3. Моршин. 
4. Матір. 7. Тичина. 8. Степ. 9. Вінець. 13. Пантера. 
14. Віварій. 19. Вулкан. 20. Медуза. 23. Карась. 24. 
Вуха. 25. Страус. 26. Скреб. 28. Тромб. 


